
Здравствйте!Прошу ответить на следующий вопрос.Вновь созданное ЗАО (1 неделю назад)еще не регистрировало выпуск ц.б., начало вести реестр самостоятельно.Правильно ли поступили,  указав дату государственной регистрации ЗАО в качестве даты зачисления на эмиссионный счет ЗАО и списания с эмиссионного счета на лицевые счета акционеров?Заранее благодарны за ответ.
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Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском
регионе в ответ на Ваш запрос о разъяснении требований законодательства РФ,
касающийся системы ведения реестра, сообщает следующее.

  

В соответствии с п. 2 ст. 44 Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об
акционерных обществах» общество обязано обеспечить ведение и хранение реестра
акционеров общества в соответствии с правовыми актами Российской Федерации с
момента государственной регистрации общества.

  

В соответствии с п. 3.1. Стандартов эмиссии ценных бумаг и регистрации проспектов
ценных бумаг, утвержденных Приказом ФСФР России от 25.01.2007 №07-4/пз-н (далее –
Стандарты эмиссии), размещение акций при учреждении акционерного общества
осуществляется путем их распределения среди учредителей этого акционерного
общества, а в случае учреждения акционерного общества одним лицом - путем их
приобретения единственным учредителем.

  

При этом распределение акций среди учредителей (приобретение акций единственным
учредителем) акционерного общества осуществляется в день государственной
регистрации акционерного общества до государственной регистрации их выпуска.

  

В соответствии с п. 7.4. Положения о ведении реестра владельцев именных ценных
бумаг, утвержденного Постановлением ФКЦБ Росси от 2 октября 1997 года N 27, при
распределении акций в случае учреждения акционерного общества, регистратор вносит
в реестр информацию об открытии эмиссионного счета эмитента и (или) зачислении на
него ценных бумаг, а также открытии лицевых счетов зарегистрированным лицам и
посредством списания ценных бумаг с эмиссионного счета эмитента, зачислении на них
ценных бумаг.

  

Учитывая вышеизложенное, при создании акционерного общества, датой открытия
эмиссионного счета и, следовательно, датой списания ценных бумаг на лицевые счета
акционеров, следует считать дату регистрации акционерного общества в налоговом
органе.
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Кроме того, обращаем Ваше внимание на то, что в соответствии с п. 3.2.2. Стандартов
эмиссии, документы на государственную регистрацию выпуска акций, распределенных
среди учредителей (приобретенных единственным учредителем) акционерного общества
при его учреждении, должны быть представлены в регистрирующий орган в течение
одного месяца с даты государственной регистрации акционерного общества.

  

Нарушение эмитентом установленного федеральными законами и принятыми в
соответствии с ними иными нормативными правовыми актами порядка (процедуры)
эмиссии ценных бумаг, является основанием в соответствии со ст. 15.17. КоАП РФ для
привлечения общества и должностных лиц общества к административной
ответственности.
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